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3agbmKUTeNHN AUCUUNIINHU
1 M 0 9 9 |EkcnnoaTauluoHHa peakTopHa pusnka n |3 1 6,0 180 |45 15 0 3+1+0 U
agpeHa 6esonacHoCT-1
2 M1 0 0 |Tonnodwusuka Ha AEL] 3 1 45 1135 |30 15 0 2+1+0 |U
3 M1 0 1 |TexHnyecka xmapomMexaHuKa 3 1 6,0 180 |45 15 0 3+1+0 |TO
4 M 1 0 2 |HapexaHOCT B siApeHaTa eHepreTuka 3 1 6,0 180 |45 15 0 3+1+0 (M
5 M1 0 3|Paguoxumug 3 1 75 (225 |30 0 45 2+0+3 [TO
6 M 1 0 4 |EkcnnoaTauuoHHa peakTopHa pusnka n |3 2 6,0 180 |45 15 0 3+1+0 U
sapeHa 6e3onacHocCT-2
7 M 1 0 5 |PeaktopeH aHanus 3 2 9,0 270 |45 45 0 3+1+0 (M
8 M1 0 6 |MeTponorus Ha NOHM3MpaLNTE NbyeHns |3 2 6,0 (180 (30 0 30 2+0+2 U
9 M 1 0 7 |PeaktopHu matepmanu B AEL| 3 3 6,0 (180 |45 0 15 3+0+1 |TO
U3bupaemu gucumnnuum — usbpaHume ducyunnuHu mpsbea da Hocsim mMuHumym 12 kpeduma
E 1 7 3 |MoHTe Kapno mogenupaHe Ha n 3 45 1135 |30 15 0 2+1+0 M
B3aMMOLENCTBMETO Ha NOHM3MpPAaLLN
1 NbYEHUN C BELLLECTBOTO
M 1 0 8 |PagnoakTmBHOCT Ha okonHaTa cpegaun U 2 10,5 |315 |60 0 45 4+0+3 |U
2 pagmoekonorms
M1 0 9 |Metoam 3a HepaspyLlaBaLy, kKoHTpon Ha |U 2 6,0 180 |45 0 15 3+0+1 U
3 mMartepuanute
4 IM1 1 1([AgpeHa enekTpoHuka 2 n 3 9,0 [270 |45 0 45 3+0+3 (W




5 (M1 1 3|®usmka Ha agpeHOTOo AeneHe n 3 3,0 90 45 0 0 3+0+0 |
6 (M1 1 4|OcHoBM Ha MHXEHEPCTBOTO n 2 6,0 (180 |30 0 30 2+0+2 |U
7 |E 1 0 7 |AnpeHa enekTpoHuka 3 1 6,5 (195 |45 0 60 3+0+4 |M
8 |E 1 0 3 |HeyTtpoHHa du3uka 3 1 6,0 180 [45 |30 0 3+2+0 |/
9 |E 1 0 4 |dusunka Ha agpeHNTe peakTopu 3 1 45 1135 (30 30 0 2+2+0 |V
10 |[E 1 O 8 |YBoa B siApEHNTE TEXHOIOIMMN 3 2 8,5 255 (30 30 60 2+2+4 U
11 |E 1 0 6 [Jo3umeTpus 1 nbyesawmuta 3 2 8,5 [255 |45 0 60 3+0+4 |U
E 1 0 9 |U3uncnutenHn metoam B SApeHNTE 3 2 6,0 180 |45 0 30 3+0+2 U
12 TEXHOII0rnu
13 |E 1 0 5 |EkcnepumeHTanHa agpeHa duaunka 3 1 8,0 240 45 0 60 3+0+4 (W
14 IM1 1 5 |AgpeH ropMBeH LMKbI n 3 3,0 |90 45 0 0 3+0+0 (W
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Ne koA, HanmeHoBaHWe Ha npakTukarta SN é 5 g z § z e c
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1 |M|1]1]|6]|Hay4yHo-n3cnenosaTencka npakTnka 3 3 6,0 5 180 | TO
OvunnomupaHe
= MbpBa Bropa
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[ObpkaBeH n3nut nNo AgpeHa eHepreTuka n texHonormm/ 3awuTa
Ha guniomHa paboTa 15,0 mapT tonmu
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